
RPP PJJ 
 

Sekolah   : SMP Negeri 2 Kaliwungu 

Mapel   : Bahasa Inggris 
Kelas / Smt  : 7 / I 
Alokasi Waktu  : 30 menit 

Tahun Pelajaran  : 2020/2021 
Materi   : Days in a Week. 

Email   : wazirmusahar@gmail.com  
 
 

Kompetensi Dasar 
Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks 

interaksi transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi 
dan meminta informasi terkait nama hari, bulan, nama waktu dalam hari, 
waktu dalam bentuk angka, tanggal, dan tahun, sesuai dengan konteks 

penggunaannya. (Perhatikan kosa kata terkait angka kardinal dan ordinal) 
 
Tujuan Pembelajaran 

1. Murid mampu mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan, dan menyebutkan nama-nama hari 
 
Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan awal 
a. Melalui WAG, guru menyapa murid, menanyakan kondisi dan kesiapan 

peserta didik di rumah. 

b. Guru memberikan motivasi kepada murid melalui WAG 
2. Kegiatan Inti 

a. Murid mendownload video ttg nama-nama hari yang di share guru 
melalui WAG. 

b. Murid menjawab pertanyaan ttg nama-nama hari. 

3. Kegiatan akhir 
a. Murid mendapatkan refleksi tentang pembelajaran pada saat ini. 
b. Murid mendapatkan tugas essay menuliskan nama-nama hari melalui 

google form. 
c. Murid diminta membuat jadwal pelajaran sesuai dengan nama hari 

secara sederhana. 
d. Murid mendapat kata-kata motivasi agar tetap semangat selama 

Pandemi. 

e. Guru menutup pembelajaran 
 
Sumber Pembelajaran: 

1. Buku Paket Bahasa Inggris, “When English Rings a Bell/ Kementerian 
Pendidikan dan Kebudayaan.-- . Edisi Revisi Jakarta: Kementerian 

Pendidikan dan Kebudayaan, 2016. 

2. Video tentang nama-nama hari. 
 

Penilaian : 
1. Pengetahuan  : menulis jawaban essay melalui google form 
2. Ketrampilan : membuat jadwal pelajaran sederhana.  

 
 

 

Mengetahui     Kaliwungu,             2020 
Kepala Sekolah    Guru Mapel 
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